



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ**

Κέρκυρα, 21 Αυγούστου 2017

Από τη Γραμματεία της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών δημοσιεύονται οι παρακάτω περιλήψεις αποφάσεων που ελήφθησαν στην 6η Τακτική Συνεδρίαση της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. της ΠΙΝ, την 21η Αυγούστου 2017 (Β' περίοδος/2017).

Στις αίθουσες συνεδριάσεων των Π.Ε. Κέρκυρας (έδρα, Αλυκές Ποταμού), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Πλ. Βαλλιάνου, Αργοστόλι) και Ζακύνθου (21ης Μαΐου), πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη η 6η συνεδρίαση/2017 της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών (Π.Α.Π.Ε.) μετά από την υπ' αριθμ. Πρωτ. Οικ. 368/70216/17.08.2017 πρόσκληση του Προέδρου της, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Θεόδωρου Γαλιατσάτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. Οικ. 55786/22701/05.07.2017 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας Ελένη Γισδάκη.

Παρόντες ήταν τα τακτικά μέλη κ.κ. Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων (πρόεδρος της Επιτροπής ΠΑΠΕ), Μ. Μοσχάτ, Αν. Βαλλιανάτος, Σπ. Δραζίνος, Λ. Κατωπόδη, Σ. Πεφάνη και το αναπληρωματικό μέλος Κ. Γκούσης (σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους Σπ. Αγγουράκη, η οποία ειδοποίησε ότι κωλύοταν να παραβρεθεί).

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο πρόεδρος της Επιτροπής, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, συζητήθηκαν και ελήφθησαν αποφάσεις για τα κάτωθι θέματα:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Πρακτικό αριθμ. 6/21-08-2017

ΘΕΜΑ 1ο: Επικύρωση του 5ου/02-08-2017 πρακτικού της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών της ΠΙΝ.

Περίληψη: Η Επιτροπή Π.Α.Π.Ε. **ομόφωνα** επικύρωσε το υπ' αριθμ. 5/02.08.2017 πρακτικό της.

Αρ. Απόφασης 6-1/21.08.2017

ΘΕΜΑ 2ο: Ενημέρωση των μελών της Επιτροπής σχετικά με έγγραφο του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Πολιτισμού, για την ολοκλήρωση του έργου "Μελέτη για τη χαρτογράφηση της πολιτιστικής

– δημιουργικής βιομηχανίας στην Ελλάδα” και την ανάρτηση της σύνοψης και των παραδοτέων του στην ιστοσελίδα της Ε.Δ.Ε.ΠΟΛ

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης του Προέδρου της Επιτροπής, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Θ. Γαλιατσάτου η Επιτροπή ενημερώθηκε επί του κειμένου του ΥΠΠΟΑ, Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Πολιτισμού και **ομόφωνα** αποδέχθηκε την μελέτη του κειμένου, μαζί με τα άλλα δύο κείμενα που έχουν κατατεθεί από την 1η Πανιόνια Συνάντηση Πολιτισμού στην Λευκάδα, προκειμένου να κατατεθούν συνολικά οι απόψεις και προβληματισμοί των μελών για την τελική κατάρτιση του “Πολιτιστικού Χάρτη Ιονίων Νήσων”.

Αρ. Απόφασης 6-2/21.08.2017

ΘΕΜΑ 3ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – ΠΕ Ζακύνθου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγαλά, στην περιοχή “Πηγάδια του Αντρωνιού” στον Αγαλά Ζακύνθου, την 5η Σεπτεμβρίου 2017.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης στελεχών του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης ΠΕ Ζακύνθου, η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Ζακύνθου με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγαλά, εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα, την 5η Σεπτεμβρίου 2017.

Αρ. Απόφασης 6-3/21.08.2017

ΘΕΜΑ 4ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης υπό τον τίτλο “ΥΑΚΙΝΘΙΑ 2017 – Αφιέρωμα στις χαμένες πατρίδες” από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – ΠΕ Ζακύνθου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο ΥΑΚΙΝΘΗ, την 28η Αυγούστου 2017.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης στελεχών του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης ΠΕ Ζακύνθου, η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Ζακύνθου με τον Πολιτιστικό Σύλλογο ΥΑΚΙΝΘΗ, πολιτιστικής εκδήλωσης την 28η Αυγούστου 2017.

Αρ. Απόφασης 6-4/21.08.2017

ΘΕΜΑ 5ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας/Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Εξωραϊστικό Πολιτιστικό Σύλλογο Νεοχωρακίου “Καλλιπάτειρα” αθλητικής εκδήλωσης υπό τον τίτλο “5ος Κόρισσος Αγώνας Δρόμου στην άμμο”, το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου 2017 στον Ίσσο Κέρκυρας.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας Νικολέττας Πανδή η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Εξωραϊστικό Πολιτιστικό Σύλλογο Νεοχωρακίου “Καλλιπάτειρα” αθλητικής εκδήλωσης υπό τον τίτλο “5ος Κόρισσος Αγώνας Δρόμου στην άμμο”, το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου 2017 στον Ίσσο Κέρκυρας.

Αρ. Απόφασης 6-5/21.08.2017

ΘΕΜΑ 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Σύλλογο “ΦΑΡΟΣ ΖΩΗΣ” εκδήλωσης ποδοσφαιρικού αγώνα, φιλανθρωπικού χαρακτήρα, το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου 2017, στο Εθνικό Αθλητικό Στάδιο Κέρκυρας.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας Νικολέττας Πανδή η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Σύλλογο “ΦΑΡΟΣ ΖΩΗΣ” εκδήλωσης ποδοσφαιρικού αγώνα, φιλανθρωπικού χαρακτήρα, το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου 2017, στο Εθνικό Αθλητικό Στάδιο Κέρκυρας.

Αρ. Απόφασης 6-6/21.08.2017

ΘΕΜΑ 7ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με την Φιλαρμονική και Χορωδία Κοντοκαλίου, πολιτιστικής εκδήλωσης με τη συμμετοχή 5 χορωδιών, το Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου 2017 στη Μαρίνα Γουβιών Κέρκυρας.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας Νικολέττας Πανδή η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με την Φιλαρμονική και Χορωδία Κοντοκαλίου, πολιτιστικής εκδήλωσης με τη συμμετοχή 5 χορωδιών, το Σάββατο 9 Σεπτεμβρίου 2017 στη Μαρίνα Γουβιών Κέρκυρας

Αρ. Απόφασης 6-7/21.08.2017

ΘΕΜΑ 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Κέρκυρας του Διεθνούς Αγώνα Corfu Classic Yacht Race που θα διεξαχθεί από 31 Αυγούστου έως 3 Σεπτεμβρίου 2017, με τη συμμετοχή 300 ιστιοπλόων, στην Κέρκυρα.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας Νικολέττας Πανδή η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Κέρκυρας του Διεθνούς Αγώνα Corfu Classic Yacht Race που θα διεξαχθεί από 31 Αυγούστου έως 3 Σεπτεμβρίου 2017, με τη συμμετοχή 300 ιστιοπλόων, στην Κέρκυρα.

Αρ. Απόφασης 6-8/21.08.2017

ΘΕΜΑ 9ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κεφαλονιάς & Ιθάκης με τον Πολιτιστικό Φιλοπεριβαλλοντικό Σύνδεσμο Ρισιανών “Η ΑΣΤΕΡΙΣ” εκδήλωσης με τον τίτλο “Βυζαντινά Επτάνησα”, το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου στο Φισκάρδο.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης του περιφερειακού συμβούλου, μέλους της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών Νικόλα Βαλλιανάτου, η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κεφαλονιάς & Ιθάκης με τον Πολιτιστικό Φιλοπεριβαλλοντικό Σύνδεσμο Ρισιανών “Η ΑΣΤΕΡΙΣ” εκδήλωσης με τον τίτλο “Βυζαντινά Επτάνησα”, το Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου στο Φισκάρδο.

Αρ. Απόφασης 6-9/21.08.2017

ΘΕΜΑ 10ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη διεξαγωγή του 2ου Τουρνουά Ποδοσφαίρου Ιονίων Νήσων από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων σε συνεργασία με τις Ενώσεις Ποδοσφαιρικών Σωματείων Κέρκυρας, Λευκάδας – Πρέβεζας, Κεφαλονιάς – Ιθάκης και Ζακύνθου, στη Λευκάδα, το διάστημα 8-9 Σεπτεμβρίου 2017.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της περιφερειακής συμβούλου, μέλους της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών Λουκίας

Κατωπόδη, η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη διεξαγωγή του 2ου Τουρνουά Ποδοσφαίρου Ιονίων Νήσων από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων σε συνεργασία με τις Ενώσεις Ποδοσφαιρικών Σωματείων Κέρκυρας, Λευκάδας – Πρέβεζας, Κεφαλονιάς – Ιθάκης και Ζακύνθου, στη Λευκάδα, το διάστημα 8-9 Σεπτεμβρίου 2017. Τα έξοδα της διοργάνωσης βαρύνουν την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων – ΠΕ Λευκάδας, πλην των μετακινήσεων των ομάδων των ΕΠΣ που βαρύνουν του Π/Υ των αντίστοιχων ΠΕ.

Αρ. Απόφασης 6-10/21.08.2017

ΘΕΜΑ 11ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη διεξαγωγή του Φεστιβάλ Παιδικών Χορωδιών Ιονίων Νήσων, στη Ζάκυνθο, το διάστημα 29 Σεπτεμβρίου έως 1 Οκτωβρίου 2017.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Θεόδωρου Γαλιατσάτου, πρόεδρου της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη διεξαγωγή του Φεστιβάλ Παιδικών Χορωδιών Ιονίων Νήσων στη Ζάκυνθο, το διάστημα 29 Σεπτεμβρίου έως 1 Οκτωβρίου 2017 και στην επόμενη συνεδρίασή της θα καθορίσει επακριβώς και αναλυτικά το κόστος της διοργάνωσης.

Αρ. Απόφασης 6-11/21.08.2017

ΘΕΜΑ 12ο: Ενημέρωση των μελών της Επιτροπής για τη διεξαγωγή του 1ου Διεθνούς Συνεδρίου Αποδήμων Επτανησίων, μετά από πρωτοβουλία του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, τις επαφές που έχουν γίνει και την πορεία της διοργάνωσης.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Θεόδωρου Γαλιατσάτου, πρόεδρου της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. η Επιτροπή ενημερώθηκε για τις έως τώρα επαφές που έχουν γίνει για την πραγματοποίηση του 1ου Διεθνούς Συνεδρίου Αποδήμων, τις θετικές εξελίξεις από άποψη συμμετοχών και θεσμικής στήριξης και δήλωσε **ομόφωνα** την έγκρισή της για τη διοργάνωση του Διεθνούς Συνεδρίου Αποδήμων το καλοκαίρι του 2018.

Αρ. Απόφασης 6-12/21.08.2017

ΘΕΜΑ 13ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Λευκάδας με τη Δημόσια Βιβλιοθήκη Λευκάδας πολιτιστικών και επιστημονικών εκδηλώσεων, το διάστημα 13-18 Σεπτεμβρίου 2017.

Περίληψη: Κατόπιν εισήγησης της περιφερειακής συμβούλου, μέλους της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών Λουκίας Κατωπόδη, η Επιτροπή αποφάσισε **ομόφωνα** τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Λευκάδας με τη Δημόσια Βιβλιοθήκη Λευκάδας πολιτιστικών και επιστημονικών εκδηλώσεων, το διάστημα 13-18 Σεπτεμβρίου 2017.

Αρ. Απόφασης 6-13/21.08.2017

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Θεόδωρος Γαλιατσάτος
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων